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Respuesta pregunta 1:

A) natural abierto

Es  natural  porque  está  formado  de

elementos  que  surgen  como  una

propiedad  de  la  naturaleza  y  es

abierto  porque  interactúa  con

sistemas  externos,  en  este  caso  la

Luna. 

Respuesta pregunta 2:

A) asiático

Respuesta pregunta 3:

C) Amazonas

Respuesta pregunta 4:

A) se da la ganadería nómada

Respuesta pregunta 5: 

A) 1 y 6

Respuesta pregunta 6:

A) Alpes

Respuesta pregunta 7:

B) Índico

Respuesta pregunta 8:

C) Atlántico Norte

Respuesta pregunta 9:

C) 2 y 4

Respuesta pregunta 10:

D) Se produjeron rivalidades entre las

potencias europeas.

A pesar de que se realizó el reparto

de territorios, los países no quedaron

satisfechos  con  el  resultado  y

comienzan  las  rivalidades  para

obtener más colonias.

Respuesta pregunta 11:

D)  la  Unión  de  las  Repúblicas

Socialistas Soviéticas

Como su nombre lo dice se rigen por

un sistema socialista no capitalista 

Respuesta pregunta 12:

D) Primera Guerra Mundial

Respuesta pregunta 13:

D) crisis económica de 1929

Respuesta pregunta 14:

B) Revolución Rusa

Respuesta pregunta 15:

D) 3 y 4 

Recordar  que  se  llama  Guerra  Fría

porque  en  realidad  nunca  hubo
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enfrentamiento  por  vía  armada  de

parte de Estados Unidos y la URSS.

Respuesta pregunta 16:

B) Alemania

Respuesta pregunta 17:

B)  el  ascenso  de  los  gobiernos

totalitaristas en Europa

Recordar  que  el  totalitarismo  es  un

régimen político en el que el poder es

ejercido  por  una  sola  persona  o

partido  de  manera  autoritaria,

impidiendo la intervención de otros y

controlando todos los aspectos de la

vida del estado. Tal y como lo fueron

el nazismo en Alemania y el fascismo

en Italia.

Respuesta pregunta 18:

D) 3 y 4

Tener  en  cuenta  que  son  objetivos

económicos.  Los  primeros  dos  no

tienen que ver con la economía.

Respuesta pregunta 19:

D)  Organización  del  Tratado  del

Atlántico Norte

Respuesta pregunta 20:

C) 2 y 4

La  1  y  3  se  dieron  antes  de  la

segunda guerra mundial

Respuesta pregunta 21:

D) hutus y tutsis

Respuesta pregunta 22:

C) Primera Guerra Mundial

Respuesta pregunta 23:

D) 3 y 4

Respuesta pregunta 24:

A) populismo

Respuesta pregunta 25:

A) la Guerra Fría

Respuesta pregunta 26:

B) 1 y 4

Respuesta pregunta 27:

A) aumentó la marginalidad

Respuesta pregunta 28:

D) sustitución de importaciones

Respuesta pregunta 29:

A)  promueve  la  internacionalización

de los patrones de consumo.
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Respuesta pregunta 30:

B)  intervención  del  Estado  en

diversos órdenes de la economía.

Respuesta pregunta 31:

D) a la Revolución cubana

Respuesta pregunta 32:

D) 3 y 4

Respuesta pregunta 33:

A)  Recorridas  por  ríos  como  el

Colorado, Pacuare y Chirripó.

Respuesta pregunta 34:

A) 1 y 2

Respuesta pregunta 35:

A) Parrita

Respuesta pregunta 36:

A) seco tropical

Respuesta pregunta 37:

C) Caribe

Respuesta pregunta 38:

B) funcionales

Respuesta pregunta 39:

B) Huetár Norte

Respuesta pregunta 40:

B) Central

Respuesta pregunta 41:

D) 2 y 4

Respuesta pregunta 42:

C) Ganadería

Respuesta pregunta 43:

D) El mejoramiento de la calidad de

vida de la población en armonía con

la naturaleza

Respuesta pregunta 44:

A)  los  procesos  de  emigración  e

inmigración

Respuesta pregunta 45:

C) Central

Respuesta pregunta 46:

B)  satisfacción  de  necesidades

económicas de las personas.

Respuesta pregunta 47:

B) 1 y 3

Respuesta pregunta 48:
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D) el  fortalecimiento de la economía

de corte liberal.

Respuesta pregunta 49:

B) 1 y 3

Respuesta pregunta 50:

D) garantizar la mejora en la calidad

de  vida  de  todos  los  habitantes  del

país.

Respuesta pregunta 51:

B)  establecer  una  reforma  agraria

para dar tierras a los campesinos.

Respuesta pregunta 52:

B) mejorar las condiciones laborales

de la época

Respuesta pregunta 53:

A) 1 y 2

Respuesta pregunta 54:

B) 1, 3 y 4

Respuesta pregunta 55:

D) avances significativos  en materia

de  acceso  a  la  salud  preventiva  y

curativa.

Respuesta pregunta 56:

D) Tribunal Supremo de Elecciones

Respuesta pregunta 57:

C)  Centro  para  el  estudio  de  los

Problemas Nacionales.

Respuesta pregunta 58:

D) de sustitución de importaciones

Respuesta pregunta 59:

C) Establecimiento del monopolio de

seguros sociales.

Respuesta pregunta 60:

C)  participó  en  la  vida  política  y

económica del país, propiciando una

mayor estabilidad social

Respuesta pregunta 61:

D)  Predominio  del  bipartidismo  de

Liberación  Nacional  y  la  Unidad

Social Cristiana

Respuesta pregunta 62:

A)  se  fortaleció  el  mercado  interno

nacional.

La  idea  era  dejar  de  depender  del

exterior para colocar su producción y

para  el  abastecimiento  de  materias

primas.
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Respuesta pregunta 63:

A)  Permitió  ampliar  la  oferta  y

variedad de productos agrícolas tanto

en  el  mercado  nacional  como

internacional.

Respuesta pregunta 64:

D)  los  Programas  de  Ajuste

Estructural

Respuesta pregunta 65:

C) 2 y 4

Respuesta pregunta 66:

C)  la  Proclama  de  Neutralidad

Perpetua

Respuesta pregunta 67:

D) El Salvador

Respuesta pregunta 68:

Respuesta pregunta 69:

C) actuar como agente fiscalizador de

la  gestión  desarrollada  por

funcionarios públicos.

Tomando en cuenta que fiscalizar se

refiere a la  acción de examinar  una

actividad para comprobar si cumple o

no con normativas o leyes.

Respuesta pregunta 70:

C) Equidad

Se  observa  cuando  menciona  una

mejor distribución de la riqueza para

todos
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